



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
**СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
П'ЯТДЕСЯТ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

**РІШЕННЯ**

с.м.т. Софіївка

№ 3033-59/VII

25.03.2020 р.

**Про затвердження проекту Безпечне селище. «Система відеоспостереження за об'єктами комунальної власності Софіївської селищної ради та с.м.т. Софіївка. Технічне переоснащення. Дніпропетровська область, с.м.т. Софіївка, вул. Шкільна,19».**

Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Дніпропетровської обласної ради від 24 березня 2017 року № 171-8/VII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 27 грудня 2011 року № 225-10/ VI «Про Програму розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012-2021 роки» (зі змінами)», розпорядження голови обласної ради від 07 лютого 2017 року № 25-р «Про обласний конкурс проектів і програм розвитку місцевого самоврядування» №9-Р від 20.01.2020, у зв'язку із розробкою селищною радою проекту для участі в обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування у 2020 році, висновки і пропозиції постійної комісії з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку, селищна рада **вирішила:**

1. Затвердити Проект Безпечне селище. «Система відеоспостереження за об'єктами комунальної власності Софіївської селищної ради та с.м.т. Софіївка. Технічне переоснащення. Дніпропетровська область, с.м.т. Софіївка, вул. Шкільна,19»згідно з додатком.

2. Направити Проект Безпечне селище. «Система відеоспостереження за об'єктами комунальної власності Софіївської селищної ради та с.м.т. Софіївка. Технічне переоснащення. Дніпропетровська область, с.м.т. Софіївка, вул. Шкільна,19» до Дніпропетровської обласної ради для участі в обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування у 2020 році.

3. У разі визначення проекту переможцем обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування передбачити в селищному бюджеті кошти на його реалізацію в сумі 207907,77 грн.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

П.СЕГЕДІЙ